
           

 

 

 

        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
         ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                              Αρ. Πρωτ.:11476/21-6-22 
       ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ 
Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
          Τμήμα Προμηθειών   
Πληροφορίες: Ελ.Κατσαντώνη  
Τηλέφωνο: 213.2019632-637 
Fax: 210 9416154 
e-mail: katsantoni@0144.syzefxis.gov.gr 
 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΕΘΝH ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ.» 

1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας: 

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ MOΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ -  ΑΤΤΙΚΗΣ 

Οδός: Κοραή, αρ. 36 

Τ. Κ.: 183 45 

Τηλ.: 2132019632-637 

Fax: 210 9416154 

       E-mail: katsantoni@0144.syzefxis.gov.gr 
Ιστοσελίδα: www.dimosmoschatou-tavrou.gr 

 

2. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: «Προμήθεια τροφίμων  για τις ανάγκες του Δήμου και 
των Ν.Π.Δ.Δ.». Η δαπάνη για την προμήθεια έχει προϋπολογισθεί ενδεικτικά στο συνολικό ποσό των   
303.259,25€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ), θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους και θα βαρύνει 
τους Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αντίστοιχα. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, την υπ’ αρ. 11475/21-6-22 διακήρυξη και την υπ’ αρ. 75/2022 
μελέτη της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 

3. Είδη προμήθειας και το σύνολο προϋπολογισμού ανά ομάδα, αναφέρονται στον πίνακα που 
ακολουθεί:  

 

ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟ  ΣΥΜΠΕΡ/ΝΟΥ  Φ.Π.Α. 

Α ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ    140.764,24 € 

Β ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ      43.318,71  € 

Γ ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ           13.175,35  € 

Δ ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ     26.675,49  € 

Ε ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΥ & ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 44.134,41€ 

ΣΤ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 29.767,05  € 

     Ζ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΡΕΣΚΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 5.424,00  € 

 

4. Διαδικασία διαγωνισμού:  

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.:163672), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr, (άρθρο 27 παρ. 4 του ν. 4412/16) . 

5. Υποβολή προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού  

Διαδικτυακός τόπος υποβολής προσφοράς    www.promitheus.gov.gr 

http://www.dimosmoschatou-tavrou.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: ΨΟΧ9ΩΚΡ-Ω2Κ



Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών  22/7/22, ώρα 15:00 μ.μ. 

Ημερομηνία διενέργειας διαγωνισμού  28/7/22, ώρα 10:00 π.μ. 

 

6. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν:  
1. Φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 

που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.  

2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, 
δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή  για την υποβολή προσφοράς 

 3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.    

7. Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή), με συμπλήρωση του τιμολογίου προσφοράς από τους υποψηφίους αναδόχους 
(υπόδειγμα «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» στο ΣΧΕΤΙΚΟ  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   της Διακήρυξης) και 
αναλυτικότερα: 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, που θα 
δοθεί ως εξής: 

α) με τιμή μονάδας κατ' είδος (χαμηλότερη τιμή επί των τιμών του προϋπολογισμού):  
για την  OMAΔΑ Α: είδη παντοπωλείου,   
για την  OMAΔΑ Ε:  είδη άρτου & ζαχαροπλαστικής και  
για την  ΟΜΑΔΑ Ζ:  προμήθεια φρέσκου γάλακτος  
 
β)  με ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή 

λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε 
εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της υπηρεσίας εμπορίου της Περιφέρειας Αττικής για τα είδη 
που προβλέπεται, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

Το  ποσοστό έκπτωσης (%) αντιστοιχεί:  
για την OMAΔΑ Β:  σε όλα τα είδη κρεοπωλείου,  
για την OMAΔΑ Γ:  σε όλα τα είδη ιχθυοπωλείου  
για την ΟΜΑΔΑ Δ:  σε όλα τα είδη οπωροπωλείου 
για την ΟΜΑΔΑ ΣΤ: στο ελαιόλαδο    
Η παραπάνω προσφερόμενη έκπτωση θα είναι σταθερή, αμετάβλητη, θα ισχύει για όλη τη διάρκεια 

της σύμβασης και δεν υπόκειται για κανένα λόγο σε αναθεώρηση. 

8. Κατάθεση προσφορών: Προσφορές υποβάλλονται σε µία ή περισσότερες ομάδες των προς 
προμήθεια ειδών  του προϋπολογισμού, αλλά για το  σύνολο  των  ειδών  και  ποσοτήτων  της  κάθε  
ομάδας. 
 

9. Χρόνος ισχύος προσφορών: 10 μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

 

10. Εγγυήσεις:  

α) Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής, , θα αναλογεί σε ποσοστό 1% (ένα τοις εκατό) επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α., εφ' όσον ο οικονομικός φορέας συμμετέχει στο 
σύνολο των ομάδων των ειδών, ή για ποσό που θα καλύπτει το 1% της εκτιμώμενης αξίας της 
σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α. για τη συγκεκριμένη ΟΜΑΔΑ ειδών της μελέτης. 

β) Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης, ποσοστού 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της 
σύμβασης (εκτός ΦΠΑ), που θα υπογραφεί με το Δήμο ή τα Ν.Π.Δ.Δ.. 

 

11. Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της κάθε σύμβασης (Δήμου ή Ν.Π.Δ.Δ.) ορίζεται  σε 12 μήνες  
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12. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στη 
διεύθυνση διαδικτύου www.dimosmoschatou-tavrou.gr.  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να 
λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης από το Τμήμα Προμηθειών κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες. 

 

13. Δημοσιεύσεις: Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη για δημοσίευση στην Υπηρεσία 
Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης με ηλεκτρονικά μέσα στις 16/6/22. 

Επίσης έχει αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων η Διακήρυξη του 
διαγωνισμού (ΚΗΜΔΗΣ), θα δημοσιευθεί κατά τα νόμιμα στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ,  στην διαδικτυακή εφαρμογή ΔΙΑΥΓΕΙΑ θα αναρτηθεί η 
παρούσα και θα δημοσιευθεί στον τύπο και στην ιστοσελίδα του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου στη 
διεύθυνση http://www.dimosmoschatou-tavrou.gr.   

  

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ 
 
 

       ΑΝΔΡΕΑΣ  Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Μοσχάτο, 10/5/2018 

                 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                      Αρ. Πρωτ:   ΔΥ 
       ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ 

ΑΔΑ: ΨΟΧ9ΩΚΡ-Ω2Κ



Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

          ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ   

                                                                                                   
                                                                                        Προς   ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
 

                 - «ΜΑΧΗΤΙΚΗ» 
             

            

Σας αποστέλλουμε την περίληψη Διεθνή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την  

    ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΤΑ Ν.Π.Δ.Δ. και παρακαλούμε για τη 

δημοσίευση,  μία φορά στις 12/5/2018   

 

Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον ανάδοχο. 
             
        
Παρακαλούμε μετά  τη δημοσίευση το τιμολόγιο και 2 αντίγραφα της εφημερίδας να σταλούν 
στο Δήμο, υπόψιν κας Κατσαντώνη.  
 
 

   Η   ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 
 
                                                                           ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
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